



这真的是巧克力 请问你敢吃吗?

有人说：“只要是用巧克力做的，什么东西都好吃。”不知道他看到巧克力师傅哈代做出的惊悚造型后还会不会这样说。

从化石到心脏，从海洋生物到陆地爬虫，哈代都能用巧克力做得惟妙惟肖。哈代说，自己从小就被当做是雕塑家来训练，曾在画廊里展出过自己的雕塑作品，“后来我觉得，单纯的雕塑实在太单调了，我发现巧克力能巧妙地将激情融入到作品里，所以我打算用这个最经典的食物当原料，来完成我的雕塑。”



好看好玩 有知有见
扫描二维码关注鲤鱼君
收看更多精彩内容



普京专机遭瑞士军机“围堵” 能看清军机飞行员的脸

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的专机18日经过瑞士上空时，遭瑞士军方3架战机近距离“围堵”。事发时，普京本人并不在专机上，机上乘客主要是一些俄罗斯记者，准备前往秘鲁参加亚太经合组织(APEC)第二十四次领导人非正式会议的相关报道。

根据目击者的说法，在这一过程中，挂载弹药的F-18瑞士军机与普京专机之间的距离一度达到“危险地步”，他们甚至能看清对方军机飞行员的脸。普京专机飞离瑞士领空后，那三架瑞士军机停止了行动，双方安然无恙。

女性为啥更擅长“一心多用”?

先前有研究显示，与男性相比，女性更擅长“一心多用”。这是为什么呢？俄罗斯国立高等经济学院神经语言学实验室研究人员借助磁共振成像技术(MRI)揭开了其中秘密。

他们招募了140名健康志愿者，志愿者年龄在20至65岁之间，69名男性，71名女性。研究人员让他们完成一系列任务和测试，比如根据形状和数量给物品分类、连线测验、记忆力测试等，同时用磁共振成像技术扫描他们的脑部活动。

所有人在完成任务时都需要调动背部外侧前额叶、顶下小叶、下枕回这三个区域协同运转。扫描结果显示，与女性相比，男性在完成多任务时，除了背部外侧前额叶要消耗更多能量，大脑还要再调动运动区域和脑岛。这个处理过程使得男性在从一个任务转向另一个任务时速度慢于女性。



“终结者”自己开车上路

俄罗斯一个国防机构制造出酷似电影“终结者”的机器人，测试中，它能自主上车，手握方向盘，驾驶车辆在道路上行驶。报道称，俄罗斯科学家研发的人形战斗机器人将学会奔跑和跨越障碍，计划将其用于环境特别危险、又需要人在场的情况，可以遥控。

科技狂人计划发射4425颗卫星 提供无所不在的宽带接入服务

美国科技狂人、亿万富翁埃隆·马斯克创立的太空探索技术公司(SpaceX)计划发射4425颗卫星，用于提供互联网全球宽带接入服务。SpaceX已就此向美国政府提出发射申请。

该公司在一份声明中说：“完全部署后，太空探索技术公司的系统将从地球上几乎所有地方的上空经过，因此，原则上能够提供无所不在的全球服务。”

这些卫星将在距地面1150公里至1325公里的太空运行，高于国际空间站，但低于地球同步卫星的运行高度。每颗卫星如一辆轿车大小，不包括太阳能电池板的情况下重量约为386公斤。申请文件透露，最初发射的800颗卫星将用于扩大美国的互联网服务。

美国忧思科学家联盟(UCS)发布的数据显示，当前在轨活动卫星共有1419颗，此外还有2600多颗卫星已经不再服役，仅仅飘浮在太空之中。SpaceX公司此次申请发射的卫星数量，是目前在轨活动卫星数量的3倍以上，超过人类发射卫星数量总和。

C-47运输机重走驼峰航线 永久陈列桂林

19日下午，一架在二战时期服役的C-47运输机成功降落在桂林两江机场。这架由美国飞虎队历史委员会募捐购买的飞机，完成了重飞驼峰航线的目标，并将永久陈列在美国飞虎队桂林遗址公园。

C-47是二战期间飞虎队飞越驼峰航线的主要机型之一。这次重走驼峰航线旅途中，机组历经两次引擎更换以及一次迫降，原本预计10多天的旅程实际上花了3个多月时间，在克服重重困难后最终成功飞抵桂林。



英国财政部18日宣布，白金汉宫将于2017年开始进行为期10年的修缮工程，预计将耗资3.69亿英镑(约合31.5亿元人民币)。

修缮计划尚需得到议会批准才能开始生效，预计将于2017年4月开始动工。修缮期间，伊丽莎白女王和菲利普亲王仍住在宫中，37名职员搬进搭建在花园内的临时住所。

白金汉宫里年久失修的电缆、水管、线路和锅炉等都将更换，并在屋顶加装太阳能面板(预计每年可省下340万英镑)。工程期间将会更换160公里长的电线、48公里长的水管、6500件插座、5000件照明灯具、2500个暖气设备以及500个卫浴设备，其中许多设备已经使用长达60年之久。

声明说，英国每年通过文化和历史遗迹吸引全世界的游客来观光游览，我们必须为子孙后代保护好重要的历史性建筑物，确保这座宫殿可以延续其数百年的传统，继续作为王室办公场所使用。

白金汉宫始建于1705年，从1837年起成为英国君王的寝宫。目前它既是英国女王办公及在伦敦的居住场所，也是王室行政总部之所在。白金汉宫是当今世界上少数仍在使用的皇家宫殿之一，女王每年在宫里举行各种活动，接见多达5万名宾客。

英屋瓦加装太阳能面板

翻修
了



老师,我的作业本被兔子吃了

交作业了!英国小朋友诺亚在课堂上怯怯地说:“老师,我的作业被兔子吃了。”所有人都笑了。不过老师接受了这个理由,条件是诺亚得提供证据。

诺亚家养的是大陆巨兔,差不多是世界上最大的兔子品种,能长到一米多长,一天吃个十几根胡萝卜没问题。诺亚把作业本拿出来之后,有些就被这只巨兔偷走了。诺亚没写完的作业就在这上面。作业本在沙发下面找到后,已经给啃坏了。

据新华社、环球时报